

大家好，今天来为大家分享公募基金持股市值的一些知识点，和公募基金持股总市值的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

## 本文目录

1. [如何投资公募基金？](#)
2. [公募基金分红如何计算](#)
3. [小盘股真的就没有投资价值吗？](#)
4. [公募基金仓位哪里看](#)

## 如何投资公募基金？

总结起来就一句话“过去业绩表现好的基金，未来不一定好；过去业绩表现差的，未来业绩持续差”，此处也能体现说基金经理的差距，菜鸡不会随着投资经历而改变，业绩好可能是突然的运气爆棚。

当真是“买基金，数星星，十个萝卜九个坑”，太难了！基金经理中，只有那种长期稳定且有研发团队支撑的明星经理，业绩才会持续领先。所以，选择基金最终落在两点，选策略和选基金经理。

### 硬核提示，我要开始推荐基金策略了

策略一：做多中国既然都选择买基金了，必然是要看好中国经济的发展，当前上证指数才3000点，妥妥的牛市起点，指数基金是咱们的必要配置。在介绍基金之前我需要先讲解一下股市的整体指数基金现状，目前主流的指数有上证指数、深证指数、上证50、沪深300、中证500、中小板指和创业板指。此处我主要推荐两个指数，一个是富时A50指数，一个是创业板指数。富时A50指数代表了A股市场中市值最大的50家企业，这些企业就是中国经济的命脉，也代表了股市的下限。因为富时A50指数编制的优越性，它的投资价值和涨幅单今年涨幅就超过45%，远远高于上证指数，这类大盘指数的上涨和下跌趋势格外持久，绝不会轻易掉头，目前仍是最有价值的基金之一。其实大盘指数基金和小盘股指数基金是两个相互轮动的板块，特别是近期创业板指数涨幅开始逐渐大于上证50指数，说明市场拉升小盘股的趋势越来越强，所以我也建议你配置一点创业板指数基金。

### 策略二：追踪龙头、追踪外资

近两年股市最大的变化就是多了一个外资，目前外资持仓市值比公募基金之和还要多，而且还处于加速抄底的状态中，他们加仓的个股涨幅都不小，所以紧跟外资加

仓的步伐就能赶上这一轮资本开放的浪潮。除了医药和消费之外，行业主题一般都不能长期投资，板块轮动性太强，今年上涨的主力，明年可能在跌幅榜首，所以咱们只看2020年的投资方向，在确定性事件中寻找行业机会。未来两年确定性比较高的事件有三个：第一、继续做强资本市场，扩大金融开放，这直接利好证券、期货、保险三大产业，所以证券行业主题基金是个不错的选项；

证券板块素有牛市发动机的称呼，在政策利好不断的情况下，你看看最近证券板块的走势，动辄上涨4、5个点，昨天连中信证券、华泰证券这些龙头券商都能涨停，根本不用质疑中国做强股市的决心，证券板块持续上涨的趋势还要持续一段时间。第二、提振经济，弱化环保从近期高层的会议来看，未来几年，稳定GDP增速是核心指标，为了达到这一目标，放开楼市限制、弱化环保力度、提升基建投资也是必然趋势，所以此处要看涨房地产、化工类基金，千万别去买环保类产业；第三、医药和消费是永恒的主题

无论在哪个国家，这两个板块都是能够持续上涨的板块，无论哪一年，这两个主题基金都是买点，中国医药和零售的潜力还根本没有爆发，现在入场还能享受到产业结构调整的红利。

#### 04仓位控制和具体操作

没有仓位管理，所有的投资都是白搭，很多朋友投资基金都会陷入分散投资的误区，例如同时购买几十支基金或者购买了大量同类型主题基金，这样既达不到收益最大化的效果，也达不到控制风险的效果。我建议你最多持有4支基金，基金持仓本就是分散投资，你没必要再分散，大盘指数基金也不要买太多，就买一两支就行了

另外，选择定投还是选择一次性投资取决于你的资金流量，如果你主要依靠手中的闲钱投资，最后是直接买入，如果你是靠每月薪资固定投资，就选择定投。

定投的优势在牛短熊长的股市格外适用，在熊市中不断买入，指数越跌，你的平均成本也就越低，最后累计收益率越高。但是定投的劣势也很明显，加入明后年就是牛市，你会发现你根本没怎么赚钱，因为你入场点位太高，持仓量太少。就当前的市场情况，我更建议各位一次性买入，3000点之下你不能奢望给你太多入场时机。

如果你有十万资金，可以先买5万，提前买个车票，才能做到上涨不慌，下跌有底；如果你每个月还有现金流入，直接入场8万资金也未尝不可。在买入之时，我们还需要考虑指数基金、龙头基金和行业主题基金的仓位配置问题，我建议4：3：3一、未来几年，股市是最好的投资场所；

二、主动增强型基金强于被动指数型基金，有基金经理的基金强于指数基金；

三、所有的基金投资都是在投资策略；

四、买指数、买龙头、买行业主题；

五、尽快入场。

## 公募基金分红如何计算

基金分红计算方法：基金分红金额=持有份额\*每份分红额度

举个简单的例子：假设某个投资者的持有基金是10000份，该基金每份分红0.4元，则分红金额为 $10000 \times 0.4 = 4000$ 元，有的时候份额额度是写为“每10份基金份额分红4元”换算成一份分红0.4元就可以了。

另外，如果该基金分红日之前净值是1.4元，如果不考虑分红日当天市场波动对基金净值的影响，则分红后净值就应该等于1元( $1.4 - 0.4 = 1$ )这样，10000份基金价值是10000元，获得4000元分红，相加还是14000元，与分红之前的总市值一致。

其实基金分红并不是说额外的钱，这个钱就是自己的，只不过是分发到自己的账户了，基金分红的好处就是能够避免后续市场下跌带来的回撤。

## 小盘股真的就没有投资价值吗？

云南白药，片仔癀，泸州老窖，张江高科，豫园商城，长园股份.....一长串的大牛股，经过多年送股分红，反复填权，真正的股价都已经涨了十数倍乃至数十倍。它们有一个共同特性：小盘！

一家企业，真正高成长期，一定是规模不大的，那些规模很大的企业，已接近行业天花板，盈利能力不错，成长能力不高。

某一时，由于机构抱团，大盘股会有一波较好涨势，不过要涨一倍已是奢求，而这一时，恐怕几年等一波。机构抱团大盘股，小盘股必定失血绵绵下跌，要的就是让你绝望割肉，它们捡足带血的小盘股后，一波拉升，让割小盘追大盘的股民，两面吃耳光！

大盘股如中石化，中石油，联通，中国铁建.....您见过涨十倍的吗！

大盘股如银行，从上市到目前的确有涨十倍以上的，如深发展，招商银行，可他们上市之初，也是盘子适中，并非大盘股，经多年发展，如今市值大增，反而显得募气沉沉！

要在股市中大赢，只有选择小盘股，认真研究公司经营情况（存货,应收款，预收款，商誉，担保，现金流，roe等指标），以及所在行业发展前景（AI，物联网，新能源，区块链.....人类社会发展方向），必得是行业前三，有专利技术和创新能力。

各个新行业挑一到二个，分批买入不追高，形成自己的投资组合，然后该干嘛干嘛，新兴产业贴近人类发展趋势，投资小盘股想不发财也难！

## 公募基金仓位哪里看

公募基金仓位在东方财富网、基金、天天基金网、基金净值网页、基金名称、基金持仓查到的数据是季报数据，有些延迟了，金蟾基金网有个基金仓位测算数据，基本天天公布。

基金仓位的意思是基金投入股市的资金占基金所能运用的资产的比例。投入股市的资金如何计算,是股票成本或是股票市值?基金所能运用的资产是净资产还是现金?这两个指标的不同理解,将构造出不同的仓位数值。

文章分享结束，公募基金持股市值和公募基金持股总市值的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！